

**Kategorija:** Tange

Bele čipkate tanga gaćice S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0230720

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u vrhunskom zadovoljstvu s našim belim čipkastim tanga gaćicama, koje su dizajnirane da pruže savršenu kombinaciju elegancije i udobnosti. Naš proizvod, kreiran od najfinijeg poliamida i elastana, omogućava vam da se osećate ne samo privlačno već i samouvereno. Bez obzira na priliku, ove gaćice će vam doneti poseban osećaj koji zaslužujete. Neka vaš dan bude ispunjen elegancijom dok se upuštate u svaki trenutak sa stilom.

Naš brend Softline prepoznaje važnost kvaliteta u svakom detalju, zbog čega su ove tanga gaćice savršene za sve telesne oblike, dostupne u veličinama S do L. Njihova bela boja simbolizuje čistoću i eleganciju, lako se uklapajući uz vašu omiljenu garderobu, bilo da je reč o dnevnim ili večernjim kombinacijama. Zamislite sebe kako se osećate neodoljivo dok uživate u jednostavnosti i sofisticiranosti koje pružaju.

Kada obučete naše tanga gaćice, osećaćete se kao prava boginja. Njihova delikatna čipka na dodir pruža luksuzan osećaj na koži, dok savršena fleksibilnost omogućava da se slobodno krećete bez ikakvog ograničenja. Uživajte u izdržljivosti koja prelazi očekivanja i otkrijte novu dimenziju intimnosti koja će vas ostaviti bez reči.

Kroz jednostavnu kupovinu u našoj online prodavnici, možete pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje vašeg svakodnevnog stila. Varijetet artikala iz sexy shop industrije omogućava vam da istražite i dodatno obogatite svoj seksualni život. Naša diskretna dostava garantuje zaštitu vaše privatnosti, tako da možete slobodno naručiti bez ikakvog stresa.

Zamislite osećaj kada obučete naše bele čipkaste tanga gaćice. One će vam pomoći da izrazite svoju ženstvenost i autentičnost na najlepší način. Učinimo svaki trenutak posebnim, od svakodnevnih rutina do nezaboravnih noći. Ove gaćice nisu samo komad donjeg veša; to su vaši partneri u samopouzdanju, komforu i stilu.

Od lutanja po gradu do opuštanja kod kuće, sa našim tanga gaćicama bićete spremni na svaku situaciju. Prepustite se luksuzu i osvežite svoju kolekciju donjeg veša. S dodatnom dozom elegancije i zavodljivosti, osetićete se kao nikada pre.

Ne čekajte više! Otkrijte kako je lako biti smeo uz bele čipkaste tanga gaćice, koje su pravi izbor za svaku priliku. Preuzmite kontrolu nad svojim stilom i željama, i dozvolite sebi da se osećate prekrasno u vlastitoj koži. Naručite svoj par već danas i osvetlite svoje ime u svetu elegancije i sofisticiranosti. Svaka žena zaslužuje da bude opčinjena svojom lepotom, stoga kročite u svet samopouzdanja i zavodljivosti s našim jedinstvenim proizvodom. Birajte pametno, birajte sa stilom!

Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice S-L veličine SLC0230720
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340728602
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------